GREENVILLE UNIVERSITY

SCHOOL OF EDUCATION
Graduate Survey 2020

1 As you consider your educational path at GU and all you have
learned, how confident are you in your ability to:
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2 |What kinds of Career Cervices could GU provide to you now?
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How well is your post-graduation employment connected to your
degree program?
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How satisfied are you with your post-graduation status (whether

employed, unemployed, or attending grad school, etc)?
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Check the box that best represents the salary range of your
employment after graduation.
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Check all that apply regarding your employment status at the
conclusion of your degree:
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7 |Why did you start your degree program? Please select all that apply.
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8 |Check all that apply regarding your current employment status:
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9 |As you consider your transition to the workplace or continuing your

education in graduate school, how confident are you in your ability to:
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10 |Was the preparation you received from your graduate education
program at Greenville University relevant and effective to the
responsibilities that you confront on the job?
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11 |Did your graduate program from Greenville University prepare you to

ffectively apply content area knowledge and skills to your work?
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12 ) Did your graduate program from Greenville University prepare you to

effectively apply professional knowledge and dispositions to your work?
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13 | Did your graduate program from Greenville University prepare you to
work with supervisors effectively?
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14

Did your graduate program from Greenville University prepare you to
work with colleagues effectively?
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15 |Did your graduate program from Greenville University prepare you to

work with parents effectively?
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16 | Did your graduate program from Greenville University prepare you tc

work with students effectively?
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17 | How did receiving your Master's Degree assist you in the workplace?

Select all that apply.
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